



## Страничка на Редакционната Колегия \*

## Corner of the Editorial Board

Уважаеми членове на БГД и колеги!

Времето лети. Пак със закъснение, но вече сигурно, поредната книжка на нашето Списание е в ръцете ви. Дано да е за добро!

Вярно е, годината вече свършва, а при вас е само първата книжка от поредния том. Радостно е обаче, че има постъпили хубави ваши статии и за другите две книжки от този том. И те, и бъдещето на Списание, са в нашите ръце и във вашето търпение и подкрепа. За трудностите няма да говорим. Има ги, колкото щете, но те не са пречка за излизането на Списание. Намират се добри хора, които помагат. Помагат и вие с вашия членски внос и абонамента за Списание. Спомнете си добре: абонирайки се за обединения том за миналата година, вие ще получите и трите книжки за тази година само срещу членския внос за 1998 г., който е 800 лв за редовно работещите членове и 400 лв за пенсионирания колеги и учащите се.

Както виждате от корицата, редакционният състав на Списание е нов и изглежда по-различно от досегашната редколегия. Той се състои от малка редакционна колегия, която ще изработва Списание оперативно, и от разширен редакционен съвет, който ще осигурява бързото и ефективно тестово рецензиране на постъпващите ръкописи, благодарение на което ще се ускори движението на вашите материали и подобряването на тяхното качество. Всички знаят, че добрият ръкопис е залог за отпечатване на качествена статия, от каквато се нуждаем. Това е основно ваше задължение, но и ваша и наша привилегия.

Подготовката на настоящата книжка започна веднага, след излизането на общия том през ранната пролет на тази година. Подбраните материали бяха одобрени от досегашната редколегия, но редактирането им, цялата предпечатна подготовка и сегашният им окончателен вид се дължат най-вече на новата редколегия. Тя носи и пълната отговорност пред вас за качеството на статиите ви.

Издателското тяло на Списание търси всички възможни пътища за подобряване на неговото качество. То е най-старото професионално българско издание по геология и най-достъпната трибуна за публикуване на оригинални трудове, предназначени за българските геолози, за вашите колеги в чужбина, за многобройните партньори по линията на националния и международния книгообмен, за големите библиотеки и научни центрове по света. Следователно, в него трябва да има място за научни статии на всякакви езици. Стига да са качествени. Редколегията не е в състояние да осигури преводите на вашите трудове на избран от вас език, но тя с удоволствие ще го отпечата на чужд език, ако вие сте представили работата си по този начин. Ние поемаме отговорността за редактиране и коригиране на текста ви. С удоволствие ще отпечатваме статиите ви на български език с абстракти и разширени резюмета, осигурени от вас.

Сега не сме в състояние да отпечатваме в Списание големи студии, защото искаме то да бъде достъпно за повече автори. Но ние сме готови да търсим възможности в рамките на Списание, като негови притурки или библиотечни серии, в неговия формат, да публикуваме вашите монографии, тематични сборници, конгресни трудове, търсейки заедно финансовите източници за реализация на подобни идеи.

Вие сте се убедили в предимствата и възможностите на новия голям формат на Списание. Ще го запазим и в бъдещите издания. За сега се въздържаеме от цветен печат, но той не може да бъде пречка, стига материалите да изискват и да заслужават това. Решението ще търсим заедно.

Редколегията получи уверения за пълната подкрепа на Ръководството на БГД в стремежа ѝ да постигне големите цели, които тя е набелязала и които ние споделяме с вас.

Нашето Списание е наше общо, благородно и отговорно дело. Нека се опитаме да го творим заедно. За нас е чест да работим за вас.

София, 21 декември 1998 г.

Т. Николов, В. Въчев, П. Попов, К. Стойкова